La correction des activités de mercredi 6 mai
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Mathématiques
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Etude de la langue
[image: ]
image1.jpeg
Dlstlnguer aire et périmétre

@ Calcule l'aire et le périmetre

de cette surface. 6 carrés de 1cm
carré d'aire donc
l'aire de cette figure
est = a 6cm carré

Comme chaque carré
a un coté mesurant
1cm, je fais le tour et
je compte 12cm de

: :@ = p : périmétre.
=) ;° Dessine, si c'est pOSSIb|e, deux . _ocm

surfaces qui ont une aire de 9 cm? et qui carré=9 carrés
n ont pas Ie meme per'metre. Tu utilises 9 carrés mais tes deux figures

n'ont pas la méme forme.
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